



图片新闻

图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什

么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

李洪志大師面向全人類
發表《為甚麼會有人類》

哈尔滨市七旬蒋益芬被非法判刑三年入冤狱

【明慧网】哈尔滨市阿城区七旬法轮功学员蒋益芬，二零二二年三月三日被国保警察绑架、关押构陷，于二零二三年一月十七日被非法判刑三年，现在她被非法关押在哈尔滨市女子监狱。

二零二二年三月三日，警察先绑架蒋益芬的丈夫阚大平。阚大平在阿城防疫站有一份晚上打更的工作，他每天骑自行车上下班，警察在阚大平下班的路上绑架了他。阚大平现已被防疫站辞退工作。之后警察闯到龙涤社区蒋益芬家中非法抄家，抢走了大法师父法像、大法书籍、几部手机等，并绑架了蒋益芬。

据了解，蒋益芬被绑架案，是由哈尔滨国保下令，阿城国保大队长孙春红、副大队长杨自恒亲自带队，城北派出所出动警力，闯到蒋益芬家绑架了她。

蒋益芬先被非法关押在城北派出所，后被强行送到阿城医院做核酸检测，第二天被劫持到木兰县看守所隔离关押四十天，之后被转到哈尔滨市第二看守所（俗称鸭子圈）关押。

哈尔滨市阿城区公安局国保大

队构陷材料包括二零二二年二月十三日蒋益芬在阿城邮电局附近路旁小车上散发法轮功真相资料的人脸识别录像镜头画面，以及蒋益芬当天身带手机乘坐 16 线公交车被监控的行程路线记录，还有真相资料上面的指纹鉴定比对，以及蒋益芬曾被非法判刑四年的等等。

蒋益芬一九九五年开始修炼大法，身心受益。她二零零一年十二月二十九日被城北派出所恶警二十多人非法抄家、绑架。在非法审讯时，蒋益芬说：为啥抓我？一个警察说：到年终了，完不成指标，没有奖金，抓不到坏人，拿法轮功顶数也行，完成指标每人给五六千元奖金。二零零二年四月，蒋益芬被非法判刑四年，被送往黑龙江女子监狱迫害。蒋益芬是阿城第一个被非法判刑的。刚进女子监狱，她被以检查为由扒光衣服侮辱。在集训队时，每天早上四点起床，晚上十点多点钟睡觉，手脚控肿了，脚焮烂了。一次肖鲁健、陈若薇二恶警给蒋益芬戴上手铐，然后把她绑在暖气管子上，蹲不下站不起来，长达七八个小时。二零零五年十二月二十六日，她刚跨出监狱大门，就又

被城北所恶警劫到派出所，逼着按手印、照像。

这场迫害给蒋益芬及她家人造成的伤害无法弥补。一九九九年七月二十日时，蒋益芬的孩子正在龙涤读书，学校统一办身份证时，派出所直接就把蒋益芬孩子身份证扣押在派出所，不给孩子。这还不算，还经常从课堂上给孩子提出去非法审讯，最近你妈又干啥了？都跟谁联系？经常传讯孩子。孩子幼小的心灵受到极大的伤害。

据明慧网报导统计，二零二一年哈尔滨地区法轮功学员遭各种迫害 329 人次。其中 2 人被迫害致死；40 人被非法庭审、非法判刑；至少 40 人遭非法关押迫害，其中刑事拘留 20 人，行政拘留 20 人；至少 74 名法轮功学员被绑架，至少 33 位法轮功学员被非法抄家；至少 134 位法轮功学员一次或多次被警察、社区人员骚扰。二零二二年七月份又获知哈尔滨至少有 73 名法轮功学员遭中共邪党人员骚扰、绑架等迫害，其中 1 人遭非法庭审，33 人被绑架，有的被非法拘留。◇

哈尔滨市双城区甄广田被绑架

2月19日下午4点钟左右，哈市双城区法轮功学员甄广田在哈市薛家镇城乡路高速路口被绑架。

哈市沙淑艳被劫持到看守所

2023年2月1日，哈市呼兰区法轮功学员沙淑艳（女，现年七十岁），在呼兰中医院门前在给门卫讲真相时，被门卫恶意举报，被原野派出所警察绑架，先是非法关押在派出所，说是“两会”期间呼兰区政法委在原野派出所设点，正月十五前，被劫持到哈尔滨市看守所（鸭子圈）。以要开“两会”为借口，说是要关押三个月。

五常市赵庆坪面临被非法庭审

哈尔滨五常市法轮功学员赵庆坪，将于2月24日下午14时在哈



哈尔滨简讯

尔滨市阿城区法院被非法庭审。

哈市道外区高科被迫害近况

2023年2月17日，道外区检察院张检察官打电话，要高科上午10点去检察院非法提审，高科和妻子于10点到了检察院。

非法提审的检察官是安颖和姓张的，问了一下被绑架的经过和那些资料（五本台历和护身符及两个小册子，还有一些单张）她们说东西不多。妻子说“高科血压高，我怕他路上有什么事，所以跟他来”。她们说：“我们知道，卷上有。”高科说法轮功在中国完全是合法的。二零零零年，公安部公开

发布《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2000】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中…非法提审结束，高科对她们说“善待大法一念，天赐幸福平安”。

哈尔滨市平房区新疆派出所绑架法轮功学员事件补充

2023年2月3日中午，法轮功学员张宏伟的丈夫在家中被警察强行带走，家被抄，当时张宏伟不在房内，现在流离失所。

2023年2月1日，当地一名叫徐淑芹的老年法轮功学员也是被平房区新疆派出所绑架、抄家，人现在看守所，徐淑芹与张宏伟有联系。2月17日关被押了15天的张宏伟的丈夫陈先生已回到家中。◇